



**INSTITUT ZA NEONATOLOGIJU**  
BEOGRAD, Ul. kralja Milutina br. 50  
Telefoni: Direktor Instituta 3615-049  
Pomoćnik direktora 3615-046  
Fax: 3619-045 - E-mail: office@neonatologija.rs  
Broj: 2469/10  
Datum: 29.08.2018.

**SVIM POTENCIJALNIM PONUĐAČIMA U POSTUPKU JAVNE NABAVKE  
AUTOMATSKOG BIOHEMIJSKOG ANALIZATORA  
Javna nabavka u otvorenom postupku broj 10/2018**

Na osnovu člana 63 stav 3 Zakona o javnim nabavkama, Institut za neonatologiju kao naručilac dostavlja

**ODGOVOR**

na zahtev za dodatno pojašnjenje konkursne dokumentacije

Zainteresovano lice poslalo je „Zahtev za dodatnim pojašnjenjem u vezi javne nabavke automatskog biohemijskog analizatora, (javna nabavka u otvorenom postupku 10/2018), objavljene na Portalu Uprave za javne nabavke i Internet stranici naručioca 23.08.2018. godine.

**PITANJE 1**

Da li možete izvršiti izmenu konkursnu dokumentacije iz predmetne javne nabavke u obrascu 7 Izjava o dostavljanju bankarskih garancija i omogućiti dostavljanje menica kao finansijske garancije po svim tačkama iz obrasca 7 konkursne dokumentacije.

Shodno ZJN kao sredstvo finansijskog obezbeđenja, naručilac ima pravo da zahteva dostavljanje istog u formi bankarske garancije ili menica. Imajući u vidu da je vrednost predmetne nabavke u okviru JNMV smatramo da je dostavljanje menica dovoljno finansijsko obezbeđenje za dobro izvršenje posla. Obezbeđenje bankarske garancije povećava troškove ponuđača u znatnoj meri, što se direktno odražava i na ponudenu cenu, te na taj način indirektno utiče i na cenu koju je naručilac dužan uplatiti odabranom ponuđaču.

**ODGOVOR:**

Naručilac ostaje pri zahtevu u pogledu finansijskog obezbeđenja.

**PITANJE 2**

U delu konkursne dokumentacije – Tehnička specifikacija, navedeno je pod tačkom 20 “Uz analizator je neophodno isporučiti i odgovarajući potrošni materijal za neometan period rada analizatora od 8 meseci”. S obzirom da u konkursnoj dokumentaciji niste dostavili tabelu u kojoj bi ponuđač popunio sa nazivima, količinama, cenama i drugim neophodnim podacima, da li je dozvoljeno da na sopstvenom memorandumu dostavi sve potrebne podatke vezane za ovaj zahtev iz konkursne dokumentacije?

**ODGOVOR:**

Naručilac je saglasan da ponuđači na svom memorandumu dostave tražene podatke, s obzirom da naručilac ne zna koju količinu zahtevaju pojedini modeli automatskog biohemijskog analizatora, a u pogledu cene potrošnog materijala naručilac navodi da ona ulazi u ukupnu vrednost predmeta nabavke.



POMOĆNIK DIREKTORA ZA  
OPŠTE I PRAVNE POSLOVE  
Vesna Novaković, dipl. pravnik